

# 五项激励政策助力“咸宁人游咸宁”

5月22日,市政府印发《关于开展“咸宁人游咸宁”活动的通知》,决定在全市开展“咸宁人游咸宁”活动,活动主题为“抗疫有我,健康生活,乐游咸宁”。活动共出台五项激励政策,旨在刺激广大居民在做好防护的前提下健康出游,以应对新冠肺炎疫情影响,帮助我市旅游行业摆脱困境,逐步恢复旅游市场信心。



## 工会福利

全市各级党政机关、国有企事业单位工会组织,应从本年度会员会费中每人列支不超过200元,用于购买咸宁景区景点门票(景区景点按五折售卖,实际门票面值不低于400元),同时鼓励工会会员携家属出游消费。

## 单位团建

全市各级党政机关、国有企事业单位在符合规定的前提下,组织本单位干部职工开展一次团建活动,促进旅游消费。同时鼓励各民营企业积极参与。

## 咸宁优品

鼓励本地农特产品企业在重点景区景点通过降低价格等方式开展优惠购活动,增强吸引力,提升景区景点人气,同步带动咸宁优品销售。

## 财政补贴

引导全市各景区景点在活动期间,对咸宁游客给予大力优惠。包括:首道大门票对60岁以上和16岁以下咸宁市居民免票,对咸宁市其他游客实行五折优惠;景区内酒店住宿不低于五折优惠;景区内的餐饮不低于八折优惠。市财政统筹安排资金,对全市参与优惠活动的3A级以上收费景区给予一定补助。县级财政参照市财政补贴政策,对本地参与优惠活动的其他收费景区给予适当补助。

## 2.5天周末

全市各级党政机关、国有企事业单位要结合实际,优化工作安排,试行周末2.5天弹性休息模式,有序组织干部职工年假,倡导干部职工就近旅游消费。具体操作上,实行审批报备制,由干部职工提前填写申报表并报批,单位对轮廓人员出游去向进行汇总上报。

## 海上明珠三都澳

○ 朱谷忠

三都澳是闽东山海中享有奇异之美的海湾,吸引着世人的目光。

三都澳历来以独特的景致、秀美的风姿闻名遐迩,东海的雨,岸畔的云,忽洒忽飞,漫古洞今,拭亮了“大珠小珠落玉盘”似的岛屿,温润了形态各异的礁石沙坞,由此也为它赢得“海上明珠”的美称。

梵蒂冈罗马教廷组建的哥特式天主教

堂、修道院、主教府和历经百年沧桑的邮政福海关,都已成为三都澳极具特色的西洋古建筑遗址。这些建筑或掩映于苍松翠柏丛中,或沉寂于崖壁山冈之畔,峰幽林密,春绿夏凉,蝉鸣秋意,海景旷远,让来此旅游的人领略到旧埠风光与西洋建筑的韵味。

无数来者,浪挂天帆,他们一头扑进的

迷人的画卷,双脚溅起的是亮丽的诗行,如此的意境,怎不教人流连往返,向之魂绕,思之梦牵?

来到三都澳,除了收获满满的历史感和

美妙的山海风光,更引人入胜的就是面对闪

金烁银、风华锦绣的天湖,一种暖暖的旷世

之美会即刻包裹人的全身。站在天湖岸边,

举目望去,蒹葭苍苍的碧蓝波心,杂树生花

的斗姆山岛,像一幅幅逶迤、明丽的风景图画,看得人直在心里叫道:美,确是会化掉一个人的哟!

## 行者无疆

## 忘忧竹海星星村

咸宁日报全媒体记者 陈希子

炎炎夏季,徜徉山野间,不仅能解暑,还能感受下新鲜空气,净化身体,何乐而不为呢?咸宁星星竹海就是不错的选择。趁着周末,我赶紧给自己来个短途愉悦游。

星星竹海地处咸宁市汀泗桥镇星星村。这里夏无酷暑,冬无严寒,四季如春。景区内竹林连绵不断,竹子品种繁多,白天密密匝匝的竹叶吸收了的热能,晚上释放大量的氧气,宛如天然氧吧。

早晨七点,我们带着对那一片绿色竹海的期盼踏上了旅途。经过半个多小时的短暂行程后,我们到达了景区附近。一行人严

格佩戴口罩,扫码登记、身体测温等系列流程完备后,大家徒步一同走入了竹的海洋。

放眼望去,竹林疏密交错,一阵风吹过,宛如绿色的海洋,卓尔独立,超然清逸。在热情的夏雨滋润下,竹叶清透亮丽、青翠欲滴。微风轻拂之下,竹海荡漾。

不知不觉间,众人来到了一片高处。清风漾漾,绿波浩浩,所有起伏的山峦都被碧绿的竹林覆盖,竹尖和竹梢就在眼前。竹海依山傍水、风雅幽丽,竹连竹,山连竹。满目苍翠,浩瀚绵延的景色巍巍壮观。到处是生机勃勃,夏日的竹林营造了一片清凉世界。

沿着蜿蜒曲折的山路,步入当地竹农人

家,但见中年汉子皮肤白皙,老人鹤发童颜,青年小伙子英俊潇洒,少女们婀娜多姿。听听竹歌,看看竹舞,品着竹乐,细细品味眼前风景,你会感到坦然、舒心。

置身于这片茫茫竹海中,眼观翠色闭目、耳闻微风拂叶,真想随处找一方铺满落叶的泥土席地而坐,背靠修竹,闭目冥想。借此洗去都市的喧嚣,抛却人生的苦恼和忧愁。

的斗姆山岛,像一幅幅逶迤、明丽的风景图画,看得人直在心里叫道:美,确是会化掉一个人的哟!

## 行者无疆

## 出行贴士

## 旅游住宿安全注意事项①

旅行时,住宿安全最重要。那么旅游住宿安全注意事项有哪些?

1、旅途中尽量少带现金,不要将钱放在行李中,要贴身保管。贵重物品不要放在房间内。

2、要谨慎选择投宿旅馆,避免单独投宿环境复杂的小旅社。要早出早归,切忌单独外出。

3、要告知家人旅馆名称、电话、预定宿时间,如果是团队游,要记下队友的房间电话。

4、进入旅馆后,先察看安全门和安全通道,最好试走一次,以备危险时刻迅速离开,同时还要注意周围的逃生出口及紧急电话联络系统。

5、注意旅馆内门窗、锁钥设施的安全,入睡前将房内插拴扣好。

6、有访客须经再三确认,不可随便让陌生人进入。

7、注意清洁卫生。由于住客南来北往,流动性大,一不注意,就有可能感染疾病,住旅社、宾馆的人必须特别注意做好自我保健,预防“旅馆病”的发生。

(本报综合)

## 中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局备案,湖北赤壁农村商业银行股份有限公司大桥支行地址由湖北省赤壁市沿河大道35号迁

机构名称:湖北赤壁农村商业银行股份有限公司大桥支行  
设立日期:2007年05月23日  
发证日期:2020年05月25日  
机构地址:赤壁市赤马港办事处

陆水湖大道永邦欧洲城格林恬园商  
理委员会咸宁监管分局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上([www.cbrc.gov.cn](http://www.cbrc.gov.cn))查询。

## 遗失声明

咸宁市华明商贸有限公司遗失财务专用章一枚,统一社会信用代码:91421200585470736K,特声明作废。

通城县恒泰汽车市场置业有限公司遗失原法人代表张九平、王青个人印鉴各一枚,特声明作废。

## 崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230

## 咸安区国有建设用地使用权出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经咸宁市咸安区人民政府批准,咸宁市咸安区自然资源和规划局以挂牌方式公开出让咸安G(2020)14号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

### 一、地块简介(各宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G(2020)14
宗地位置	咸安区金桂路与银桂路交叉口
宗地面积(m <sup>2</sup> )	28189.5(42.28亩)
容积率	≤3.5
建筑系数	≤25%
建筑限高	-
建筑层数	-
绿地率	≥30%
规划用途	商业20% 住宅80%
出让年限	商业40年 住宅70年
履约保证金	1600万元
挂牌起始价	7603万元

二、竞买人资格:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竞买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买须提供竞买申请,并提供《竞买须知》中要求提供的相关文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竞买文件与报名的时间和地

## 市墙革节能办 助推新材企业提档升级

本报讯 通讯员王涛报道:为科学有效服务好新型墙材企业,推进产品品质提升、行业健康发展,促进建筑节能事业可持续健康发展,市墙革节能办充分发挥工作职能,强化工作措施,助力新型墙材转型升级。

市墙革节能办成立了“下沉企业、助企纾困”工作专班,明确了工作目标,协调服务企业一边做好疫情防控,一边做好生产的有序发展。

在市住建局领导朱文倡的带领下,市墙革节能办多次派员前往新型墙材企业,开展走访调研,详细了解企业疫情防控工作以及复工复产进展情况,认真听取企业负责人对企业发展的设计和对主管部门的指导帮助的希望。同时紧紧围绕国家建筑节能产业政策和市场需求导向,帮助企业分析

技术革新和产品提档升级的意义和紧迫性。

在市墙革节能办协调服务下,永利建材湖北有限公司多方筹资800余万元,对蒸压加气混凝土砌块生产设备进行了全面的改造和升级,实现了B05、B06系列的全系生产能力和市墙革节能办还及时联系检测机构对永利建材全系新产品进行型式检测,并主动承担检测费用,为产品获取省住建厅新型墙材认定证书、登录新产品推广目录做好准备工作,给积极开展提档升级的企业提供力所能及的支持,给企业增强创新的动力和信心,引领墙材行业向高层次高水平发展。



## 吃在咸宁

### 豆乳盒子

咸宁日报全媒体记者 朱亚平



在网红的甜品圈中,豆乳盒子算是我最喜欢的美食。

豆乳盒子是用豆浆、奶油、黄豆粉做成的新式甜品。豆浆和黄豆粉的味道让蛋糕有种古老的怀旧感。鹅黄色的豆乳和奶白色的奶油给人一种温暖的感觉。

第一次吃时,我就发现,奶油与蛋糕一入口就会融化在口腔里,撒在表面上的黄豆粉香喷喷,用勺子挖上一勺放进嘴里,幸福得想拽起朋友转圈圈。

豆乳盒子有点像豆制品界的提拉米苏,做法也有点类似:最下面的是戚风蛋糕,接着是豆乳酱,一层铺一层,最后盖奶油,然后撒上黄豆粉。其实光做戚风蛋糕的食材就很多,而做豆乳盒子需准备的食材就更多了,我既是烘焙爱好者又岂能不试。

豆乳酱是豆乳盒子的灵魂所在。拥有神奇味道的豆乳酱必须用现磨豆浆和秘制配方在电磁炉上细心炒好,清爽的动物奶油要在机器上慢慢打发七八分钟才会顺滑口感,再把豆乳酱和打好的奶油均匀混合在一起。慢工出细活,这样才能使淡淡的豆香和奶油的丝滑混在一起。

不少蛋糕店主为了做出自己的风味,会自己挑好黄豆,磨成特制的豆浆,经过蛋黄、白糖等原料调和,最后做成豆乳。这种做法不但让口感更有层次,还中和了奶油的腻。

周末在家,准备一个干净的纸盒或者玻璃碗,先铺一层放凉的戚风蛋糕坯,再铺一层豆乳酱,奶油装入裱花袋里,挤成一个个超小团填充其中,熟黄豆粉被反复过筛后有了丰富的口感。最后,就这样一层一层的铺设,一份豆乳盒子就做好了。

豆乳奶酪的醇厚,混合着爽滑奶油、又带着沙沙的黄豆粉香,最后尝到是充满了豆乳水份的松软蛋糕坯。豆乳盒子最妙的是豆乳层,冷藏以后吃竟然能吃出冰淇淋口感。豆乳和奶油的香气混合得刚刚好。小小的一盒,适合害怕热量但是又想解馋的人。

星星竹海地处咸宁市汀泗桥镇星星村。这里夏无酷暑,冬无严寒,四季如春。景区内竹林连绵不断,竹子品种繁多,白天密密匝匝的竹叶吸收了的热能,晚上释放大量的氧气,宛如天然氧吧。

早晨七点,我们带着对那一片绿色竹海的期盼踏上了旅途。经过半个多小时的短暂行程后,我们到达了景区附近。一行人严

格佩戴口罩,扫码登记、身体测温等系列流程完备后,大家徒步一同走入了竹的海洋。

放眼望去,竹林疏密交错,一阵风吹过,宛如绿色的海洋,卓尔独立,超然清逸。在热情的夏雨滋润下,竹叶清透亮丽、青翠欲滴。微风轻拂之下,竹海荡漾。

不知不觉间,众人来到了一片高处。清风漾漾,绿波浩浩,所有起伏的山峦都被碧绿的竹林覆盖,竹尖和竹梢就在眼前。竹海依山傍水、风雅幽丽,竹连竹,山连竹。满目苍翠,浩瀚绵延的景色巍巍壮观。到处是生机勃勃,夏日的竹林营造了一片清凉世界。

沿着蜿蜒曲折的山路,步入当地竹农人

家,但见中年汉子皮肤白皙,老人鹤发童颜,青年小伙子英俊潇洒,少女们婀娜多姿。听听竹歌,看看竹舞,品着竹乐,细细品味眼前风景,你会感到坦然、舒心。

置身于这片茫茫竹海中,眼观翠色闭目、耳闻微风拂叶,真想随处找一方铺满落叶的泥土席地而坐,背靠修竹,闭目冥想。借此洗去都市的喧嚣,抛却人生的苦恼和忧愁。

星星竹海作为旅游度假胜地,曾先后有50多个国家和地区的友人前来参观、考察和旅游。现在景区划分为百象园、迷你园、流芳园、情人岛、石龙景区等五大区域,翠竹亭、半山泉、观竹台、王氏天葬、天深洞、柏树界、蔡仙崖等景点散布其中。

早在2003年,景区就建立了一个拓展训练基地,内设空中飞杠、天梯、互助套图、逃生墙、合力行走等设施,集挑战性、参与性、趣味性于一体,是培养团体精神和个人意志、提高人们心理素质的理想场所。

早在2003年,景区就建立了一个拓展训练基地,内设空中飞杠、天梯、互助套图、逃生墙、合力行走等设施,集挑战性、参与性、趣味性于一体,是培养团体精神和个人意志、提高人们心理素质的理想场所。

沿着蜿蜒曲折的山路,步入当地竹农人

家,但见中年汉子皮肤白皙,老人鹤发童颜,青年小伙子英俊潇洒,少女们婀娜多姿。听听竹歌,看看竹舞,品着竹乐,细细品味眼前风景,你会感到坦然、舒心。

置身于这片茫茫竹海中,眼观翠色闭目、耳闻微风拂叶,真想随处找一方铺满落叶的泥土席地而坐,背靠修竹,闭目冥想。借此洗去都市的喧嚣,抛却人生的苦恼和忧愁。

星星竹海作为旅游度假胜地,曾先后有5